



Profesorii covăsneni se alătură grevei de protest de la nivel național

Acțiunea va avea loc miercuri, de la 11:00 la 13:00

PAGINA 4

Din lipsă de elevi, Comuna Reci închide a treia școală în cinci ani

La Școala din satul Bita, anul acesta va fi ultimul în care se vor mai auzi râsete de copii și clopoțelul care îi îndeamnă să intre sau să iasă de la ore. Asta pentru că autoritățile din comuna Reci au luat decizia să închidă unitatea de învățământ pentru că nu mai sunt elevi, ne-a spus primarul Dombora Lehel.

Declinul demografic a făcut ca aceasta să nu fie singura situație de acest fel din comună, ci este a treia școală închisă în ultimii cinci ani din același motiv.

PAGINA 5



Senatorul AUR de Covasna, Ionuț Neagu: „Cer demisia ministrului de Interne, Lucian Bode”



PAGINA 3

Deputatul UDMR, Miklós Zoltán: „Lucrăm la un pachet legislativ pentru stimularea natalității”

Credit garantat de stat pentru cuplurile tinere care se căsătoresc, cu dobânzi care scad pe măsură ce se nasc copii sau absolvirea de la plata CASS-ului a mamelor cu mai mult de trei copii sunt câteva dintre ideile pe care un grup de parlamentari, printre care și deputatul UDMR de Covasna Miklós Zoltán, vor să le cuprindă într-un pachet de legi care să fie puse în discuție anul acesta.

În ceea ce privește propunerile deputatului de Covasna, acesta spune că este implicat pe partea de idei care vizează soluții financiar-fiscale. PAGINA 2



Prioritățile Comunei Reci în anul 2022, în prag de adoptare a bugetului

Cât aduce fabrica de prelucrare a lemnului în viziunea unității administrativ teritoriale

Bugetul comunei Reci, care valoric este de aproximativ 14 milioane de lei, se află în prezent în dezbatere publică. Va fi pus pe masa consilierilor locali la începutul lunii februarie, a spus pentru Observatorul de Covasna – CovasnaMedia.ro primarul Dombora Lehel. Cu această ocazie, edilul ne-a vorbit și despre prioritățile pe anul curent ale autorităților locale. PAGINA 5



EDITORIAL. Trei în unu

Aștepti începutul de an cu speranțe și iluzii care se dovedesc repede deșarte. Ca să nu cazi în depresia care, spun specialiștii, vine întotdeauna în a treia zi de luni a lunii ianuarie, îți imaginezi ce nu există: „România normală”, „România educată”, „România vaccinată”. Recunoașteți iohanismele, nu? Dar să fim serioși și să vedem

realitatea în doar trei imagini din filmul „Viața noastră în Lumea lor”, difuzat non-stop pe toate Mediile naționale.

POLIȚIA SUNTEM NOI! Întâmplări tragice cu polițiști drogați, beți de putere, ticăloși sau proști de-a binelea am tot avut. La acest început de an parcă s-au cam îngrămădit negativii ăștia. Unul a omorât o fetiță de

11 ani pe trecerea de pietoni, el alergând „în misiune” într-o mașină pe un bulevard din Capitală. Misiunea era, probabil, să aducă o cafea șefului. Altul se duce drogat și îmbrăcat în uniformă la o față de consumație din locuri pe care doar ei și peștii fetelor le știu.

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3